
 

 

               இ஦ல் 2 – கல்஬ிய஦ த஡ய்஬ம் 
தாடம்  : ஡஥ிழ் 
஬குப்பு : 5 
அ. சரி஦ாண தசால்லனத் த஡ரிவு தசய்து ஋ழுதுக. 
1 கசடந - இச்சசொல்னின் சதொருள் ................................................... 
    அ) ஡஬நொண       ஆ) குற்நம் ஢ீங்க       இ) குற்நமுடன்     ஈ) ச஡பி஬ின்நி 
2 ஬ப஥த஡ - இச்சசொல்தனப் திரித்து ஋ழு஡க் கிதடப்தது .......................................... 
    அ) ஬ப + ஥த஡   ஆ) ஬பத஥ + அத஡    இ) ஬பம் + அல஡  ஈ) ஬பம் + ஥த஡ 
3. ச஬பிச்சம்- இச்சசொல்னின் ஋஡ிர்ச்சசொல் ...................................... 
    அ) இருட்டு        ஆ) ச஬பிப்ததட஦ொண   இ) ச஬பி஦ில்       ஈ) தகல் 
 
ஆ. என்றுயதால் ஬ரும் தசாற்கலபப் தாடனினிருந்து ஋ழுதுக. 
மு஡சனழுத்து இ஧ண்டொச஥ழுத்து 
அன்தணம௃ம் ஢ன்த஥ம௃ம் 
 

மு஡சனழுத்து இ஧ண்டொம் ஋ழுத்து 

1.அன்தணம௃ம் அநிந்஡ிட 1. ஢ன்த஥ம௃ம் 

2.஬ல்னத஥    ஬ப஥த஡   அன்தணம௃ம் 

3. கருத்஡ிணில் க஠க்சகண 2. கல்஬ித஦ 

4. ஢ன்த஥ம௃ம் ஢஦஥தும்    ஬ல்னத஥ 

5. ச஬ற்நிகள் ச஬பிச்சமும்  3.கற்நிட 

6. கல்஬ித஦ கசடந ம்   ச஬ற்நிகள் 

7. ஬ிண்த஠ம௃ம் ஬ிடி஦னொய் 
 

 
இ. ஋஡ிர்ச்தசால் ஋ழுதுக. 
1. ஢ன்த஥   x  ஡ீத஥  
2. ன௃கழ்   x  இகழ்  
3. ச஬ற்நி   x  த஡ொல்஬ி 
4. ச஬பிச்சம்  x  இருட்டு 
5. த஡ொன்றும்  x  ஥தநம௃ம் 
 
ஈ. ‚உம்‚ ஋ண முடிம௃ம் தசாற்கலபப் தாடனினிருந்து ஋டுத்து ஋ழுதுக. 
1. அன்லணம௃ம் ஡ந்ல஡ம௃ம் 
   அன்தணம௃ம் ஡ந்த஡ம௃ம் 
   கண்ச஠னும் கல்஬ிம௃ம் 



 

 

  சதொன்தணம௃ம் ஥ண்த஠ம௃ம் 
  ஢ன்த஥ம௃ம் ச஥ன்த஥ம௃ம்.                                                        

 
உ. ஬ிணாக்களுக்கு ஬ிலட஦பிக்க . 
1. ததான்லணம௃ம் ஥ண்ல஠ம௃ம்஬ிடச் சிநந்஡து ஋து? 
    சதொன்தணம௃ம் ஥ண்த஠ம௃ம் ஬ிடச் சிநந்஡து கல்஬ி. 
2. கல்஬ில஦ ஋வ்஬ாறு கற்கய஬ண்டும்? 
    கல்஬ித஦க் குற்நம் ஢ீங்கக் கற்க த஬ண்டும். 
 
ஊ. சிந்஡லண ஬ிணா 
1. கல்஬ிய஦ாடு ஢ற்தண்புகளும் அல஥஬து஡ான் சிநப்பு ஋ன்று கூறுகிநார்கயப , 
இதுதற்நி உங்கள் கருத்து ஋ன்ண ? 

(i) கல்஬ித஦ொடு ஢ற்தண்ன௃கள் அத஥஬து஡ொன் சிநப்ன௃ ஋ன்று கூறு஬து சரித஦. 
(ii) ஢ற்தண்ன௃ ஋ன்தது தன சச஦ல்கபின் கூட்டத஥ப்தத ஆகும். கருத஠, ஢ொ஠஦ம், 

த஢ர்த஥, க஬ண஥ொகச் சச஦ல்தடு஡ல், ஋டுத்஡ கொரி஦த்஡ில் உறு஡ி஦ொக இருத்஡ல் 
ஆகி஦த஬ ஒவ்ச஬ொரு஬ருக்கும் இருக்க த஬ண்டி஦த஬ ஆகும். 

(iii) கல்஬ி ஒரு஬ருக்கு ஢ல்ன த஬தனத஦க் சகொடுத்து சசல்஬ந்஡ணொக்கும் 
ஆணொல் சசல்஬த்த஡ அ஬ன் ஢ல்ன ஬஫ி஦ில் சசனவு சசய்஡ொல் ஥ட்டுத஥ 
அச்சசல்஬த்஡ிணொலும் கற்ந கல்஬ி஦ிணொலும் அ஬னுக்குப் த஦ன் கிதடக்கும். 

(iv) ஡ற்கொனத்஡ில் ஥ொ஠஬ர்கள்  ன௃ந உனதகப் தொர்த்து ஡ங்கதபச் சீ஧஫ித்துக் 
சகொள்கிநொர்கள்.அப்ததொது அ஬ன் கற்ந கல்஬ி஦ிணொல் த஦ன் இல்னொ஥ல் ததொய்஬ிடும் 
஋ணத஬,கல்஬ித஦ொடு ஢ற்தண்ன௃கள் ஒரு தச஧ அத஥஦ த஬ண்டும் ஋ன்தத஡ ஋ன்னுதட஦ 
கருத்஡ொகும்.  

உல஧஢லட – ஢ீ஡ில஦ ஢ிலன஢ாட்டி஦ சினம்பு 
 
அ. சரி஦ாண தசால்லனத் த஡ரிவு தசய்து ஋ழுதுக. 
1 ன௃நொ஬ிற்கொகத் ஡ன் உடதனத஦ ஡ந்஡ ஥ன்ணன் _____________ 
     அ) ஥னு஢ீ஡ிச்தசொ஫ன்   ஆ) தொண்டி஦ன்   இ) சிதி ஥ன்ணன்    ஈ) அ஡ி஦஥ொன் 
2 கண்஠கி஦ின் சினம்ன௃ _____________ ஆல் ஆணது 
    அ) முத்து             ஆ) ஥ா஠ிக்கம்    இ) த஬பம்         ஈ) ஥஧க஡ம் 
3 அநச஢நி – இச்சசொல்தனப் திரித்து ஋ழு஡க் கிதடப்தது _____________ 
    அ) அநி + ச஢நி      ஆ) அந + ச஢நி     இ) அநம் + த஢நி   ஈ) அறு + ச஢நி 
4 கொல் + சினம்ன௃ – இச்சசொற்கதபச் தசர்த்து ஋ழு஡க் கிதடப்தது _____________ 
    அ) காற்சினம்பு       ஆ) கொல்சினம்ன௃     இ)கற்சினம்ன௃        ஈ) கல்சினம்ன௃ 
5 ஡ண்டித்஡ல்-இச்சசொல்னின் சதொருள் _____________ 
   அ) ன௃கழ்஡ல்           ஆ) ஢டித்஡ல்         இ) ஬஫ங்கு஡ல்     ஈ) எறுத்஡ல் 
 
ஆ. கீழ்க்காணும் தசாற்கலபச் யசர்த்து ஋ழுதுக 
1. அ + ஊர்    =  அவ்வூர் 
2. ஡கு஡ி + உதட஦ =  ஡கு஡ிம௃தட஦ 



 

 

இ. கீழ்க்காணும் தசாற்கலபப் திரித்து ஋ழுதுக 
1. கள்஬ணல்னன் = கள்஬ன் + அல்னன் 
2. சசங்தகொல்    = சசம்த஥ + தகொல் 
 
ஈ. ஬ிணாக்களுக்கு ஬ிலட஦பிக்க . 
1. கண்஠கிக்கு ஌ற்தட்ட துன்தம் ஦ாது? 
     கண்஠கி஦ின் க஠஬ணொண தகொ஬னன் தொண்டி஦ ஥ன்ணணொல் ஡஬நொண 
஡ீர்ப்தபிக்கப்தட்டு சகொல்னப்தட்டொன். இதுத஬ கண்஠கிக்கு ஌ற்தட்ட துன்தம் ஆகும். 
 
2. புகார் ஢கரின் சிநப்புகள் ஦ால஬ ? 
     ஒரு ன௃நொவுக்கொக ஡ன் உடதனத஦ ஡ந்஡ சிதி ஥ன்ணனும், தசு஬ிற்கு ஢ீ஡ி 
஬஫ங்கு஬஡ற்கொக, ஡ன் ஥கதணத் த஡ர்கொனில் இட்டுக் சகொன்ந ஥னு஢ீ஡ிச் தசொ஫னும் 
஬ொழ்ந்஡ சிநப்ன௃க்குரி஦து ன௃கொர் ஢க஧ம். 
 
3. தாண்டி஦ ஥ன்ணணின் த஬ண்தகாற்நக் குலட ஬஫ீக்கா஧஠த஥ன்ண ? 
    சதொற்சகொல்னன் கூநி஦த஡க் தகட்டு ஆ஧ொ஦ொ஥ல் தகொ஬னனுக்குத் ஡ண்டதண 
அபித்஡ொன் தொண்டி஦ ஥ன்ணன். ஆ஡னொல் அ஬னுதட஦ ச஬ண்சகொற்நக்குதட ஬ழீ்ந்஡து. 
 
உ. சிந்஡லண ஬ிணாக்கள் 
஋ப்ததாருள் ஦ார்஦ார்஬ாய்க் யகட்தினும் அப்ததாருள் 
த஥ய்ப்ததாருள் காண்தது அநிவு – இந்஡க் குநள் கருத்து ஦ாருக்குப் ததாருந்தும்? 
கண்஠கிக்கா ? தாண்டி஦ ஥ன்ணருக்கா ? சிந்஡ித்து ஬ிலட ஡ருக. 
     இந்஡க் குநள் தொண்டி஦ ஥ன்ணருக்குப் சதொருந்தும். 
தொண்டி஦ ஥ன்ணன் சதொற்சகொல்னன் கூநி஦ சதொய்த஦ உண்த஥ ஋ண ஢ம்தி ஆ஧ொய்ந்து 
முடிச஬டுக்க஬ில்தன. திநர் சசொல் தகட்டுப் தித஫ சசய்து ஬ிட்டொன். 
     ஆட்சிப் சதொறுப்தில் ஥ன்ணன் இரு஡஧ப்திணரின் கருத்துகளுக்கும் ஥஡ிப்தபிக்க 
த஬ண்டும். ஡ீ஧ ஬ிசொரிக்கொ஥ல் ஡ீர்ப்தபித்து஬ிட்டொன். ஆதக஦ொல் இக்குநள் தொண்டி஦ 
஥ன்ணருக்தக சதொருந்தும். 
                   

துல஠ப்தாடம் – கா஠ா஥ல் யதாண த஠ப்லத 
 
அ. ஬ிணாக்களுக்கு ஬ிலட஦பிக்க . 
1. த஠ப்லதல஦ப் ததற்றுக் தகாண்ட ஬஠ிகன் ஋ன்ண கூநிணான்? 
     ஬஠ிகன், த஠ப்ததத஦ப் சதற்றுக் சகொண்டு ‚஋ன் தத஦ில் அ஡ிகப் த஠ம் 
இருந்஡து. இப்ததொது த஠ம் குதநகிநது‛ ஋ன்று சதொய் சசொன்ணொன். 
 
2. இக்கல஡஦ின் மூனம் ஢ீ அநிம௃ம் ஢ீ஡ி ஋ன்ண ? 
      இக்கத஡஦ின் மூனம் ஢ொன் அநிம௃ம் ஢ீ஡ி – ‘த஢ர்த஥ ஢ன்த஥ ஡ரும். 
 



 

 

3. இக்லக஡஦ில் ஢ீ ஬ிரும்தி஦ கல஡ ஥ாந்஡ர் ஦ார்? அ஬ல஧ப் தற்நி ஍ந்து ஬ரிகபில் 
஋ழுதுக. 
 இக்கத஡஦ில் ஢ொன் ஬ிரும்தி஦ கத஡஥ொந்஡ர் மூ஡ொட்டி. 
 மூ஡ொட்டி ஢ிதணத்஡ிருந்஡ொல் அப்த஠ப்ததத஦ அ஬தப ஋டுத்துக் 

சகொண்டிருக்கனொம். 
ஆணொல் த஢ர்த஥஦ொக சிற்ந஧சரிடம் ஒப்ததடத்துள்பொர். 

 அம்மூ஡ொட்டி஦ின் த஢ர்த஥க்குக் கிதடத்஡ தரிசு஡ொன் அப்த஠ப்தத. 
 இச்சச஦னொல் ஋ணக்கு இம்மூ஡ொட்டித஦ப் திடிக்கும் 

 
ஆ. சிந்஡லண ஬ிணா 
1. ஢ீங்கள் அ஧ச஧ாக இருந்஡ால் , இந்஡ச் சிக்கலுக்கு ஋ன்ண முடித஬டுப்தீர்கள் ? 
       ஢ொன் அ஧ச஧ொக இருந்஡ொல் அ஬ர் சசய்஡தடித஦ அப்த஠த்த஡ மூ஡ொட்டி஦ிடம் 
ஒப்ததடத்து ஬ிடுத஬ன். த஥லும், அவ்஬஠ிகத஧ ஒரு ஥ொ஡த்஡ிற்கு அ஧ண்஥தண஦ிலும் 
அ஧சொங்க ஢ினத்஡ிலும் ஊ஡ி஦஥ின்நிப் த஠ி சசய்஦ த஬ண்டும் ஋ண கட்டதப஦ிடுத஬ன். 
      

கற்கண்டு 
அ. சரி஦ாண தசால்லனத் த஡ரிவு தசய்து ஋ழுதுக 
1. சொதன஦ில் தள்பம் இருந்஡஡ொல், --------- ததருந்த஡ ச஥து஬ொக ஓட்டிச்சசன்நொர். 

அ) ஏட்டு஢ர்   ஆ) ஓட்டுணர்    இ) ஓட்டு஠ர் 
2 கடவூருக்குச் சசல்ன ஋ந்஡ ---------ப் ததொக த஬ண்டும்? 

அ) ஬னி஦ொக   ஆ) ஬பி஦ொக      இ) ஬஫ி஦ாக 
3. கூண்டினிருந்஡ --------- த஦ச் சு஡ந்஡ி஧஥ொகப் தநக்க஬ிட்டொன் ஋஫ினன். 

அ) கினி    ஆ) கிபி       இ) கி஫ி 
4 ஢ீரில் துள்பி ஬ிதப஦ொடுகிநது --------- ஥ீன் 

அ) ஬ாலப   ஆ) ஬ொதன     இ) ஬ொத஫ 
5 ஡ொய்ப்தசு இல்னொத஥஦ொல் ஢ொபதட஬ில் கன்று -------- ப் ததொணது. 

அ) இத஫த்து   ஆ) இலபத்து    இ) இதனத்து 
6.கடல்------- ஦ில் கொல் ஢தணத்து ஥கிழ்஬து அதண ஬ருக்குத஥ திடிக்கும். 

அ) அதப              ஆ) அத஫                  இ) அலன 
 
ஆ. ததாருத்஡஥ாண தசால்லன ஢ி஧ப்தித் த஡ாடர்கலபப் தடித்துக்காட்டுக. 
1. ஢டணம் ஋ன்தது, ஒரு கலன ( கதப / கதன / கத஫ ) 
2. தசொபம் ஋ன்தது, ஒரு  ஡ிலண (஡ிதண / ஡ித஠ ) 
3. சதட்த஧ொல் ஋ன்தது, ஓர் ஋ரிததாருள் (஋ரிசதொருள்/ ஋நிசதொருள்) 
4. ஒட்டகம் ஋ன்தது ஒரு ஬ினங்கு (஬ிபங்கு/ ஬ினங்கு) 
5. ச஡ன்தண ஋ன்தது, ஒரு ஥஧ம் (஥நம்/ ஥஧ம்) 
 
இ. ஬ிடுதட்ட இடங்கபில் உரி஦ தசாற்கலப ஋ழுதுக. 
1. ஆற்நின் ஓ஧ம்   கல஧.    ஆதட஦ில் இருப்தது  கலந. 
2. ஥டித஦க் குநிப்தது குநங்கு    ஥஧த்஡ில் ஡ொவு஬து  கு஧ங்கு 



 

 

3. த஧ந்து இருப்தது      த஧ல஬    தநந்து சசல்஬து   தநந்து. 
4. ஥஧த்த஡ அறுப்தது   அ஧ம்.    ஥ணி஡ர் சசய்஬து       அநம். 
5. சு஬ரில் அடிப்தது     ஆ஠ி.    ஥ொ஡த்஡ில் ஒன்று      ஆணி. 

 
த஥ா஫ில஦ ஆள்ய஬ாம் 

2.  தசாற்கலபத் த஡ாடரில் அல஥த்து ஋ழுதுக. 
1. ஆ஦ி஧ம்   –  ஡ற்சதொழுதுஆ஦ி஧ம்ரூதொய்த஢ொட்டு ஬஫க்கத்஡ில் இல்தன. 
2. உண்த஥  –  ஢ொம் ஋ப்ததொதும் உண்த஥த஦ப் ததச த஬ண்டும். 
3. ன௃கொர்஢க஧ம்  –  கண்஠கி ன௃கொர் ஢கரில் ஬ொழ்ந்஡஬ள். 
4. ஆடுகள்  -  ஆடுகள் ஥ந்த஡ ஥ந்த஡஦ொய் சசல்கின்நண. 
 
3. கீழ்க்காணும் தசாற்தநாடர்கலபப் தடித்து ஬ிணாக்களுக்கு ஬ிலட ஋ழுதுக 

கல்஬ி கண் ததொன்நது 
஢ீ஡ி ஡஬நொ஡஬ன் அ஧சன் 

சினம்தின் த஧ல் முத்துகபொல் ஆணது 
஌த஫க் கி஫஬ி த஠ப்ததம௃டன் ஬ந்஡ொள் 

஡ீங்கு சசய்஡ொல் ஡ீத஥ ஬ிதபம௃ம் 
1. ஡ஙீ்கு தசய்஡ால் ஋ன்ண ய஢ரிடும்? 
    ஡ீங்கு சசய்஡ொல் ஡ீத஥ ஬ிதபம௃ம். 
2. சினம்தின் த஧ல் ஋஬ற்நால் ஆணது? 
    சினம்தின் த஧ல் முத்துகபொல் ஆணது. 
3. கல்஬ி ஋஡லணப் யதான்நது? 
    கல்஬ி கண் ததொன்நது. 
4. ஢ீ஡ி ஡஬நா஡஬ன் ஦ார்? 
    ஢ீ஡ி ஡஬நொ஡஬ன் அ஧சன். 
5. த஠ப்லதம௃டன் ஬ந்஡து ஦ார்? 
    ஌த஫க்கி஫஬ி த஠ப்ததம௃டன் ஬ந்஡ொள். 
 
4. உல஧ப்தகு஡ில஦ப் தடித்து ஬ிணாக்களுக்கு ஬ிலட஦பிக்க. 
      ன௃ந஢ொனூறு ஋ன்னும் நூனில் அநப்ததொர் குநித்஡ சசய்஡ிகள் இடம்சதற்றுள்பண. 
அ஧சன் ஒரு஬ன் ஥ற்சநொரு ஢ொட்டு அ஧சன்஥ீது ததொர் ச஡ொடுக்கும் முன்ன௃, தசுக்கதபம௃ம், 
அநத஬ொத஧ம௃ம், சதண்கதபம௃ம், தி஠ி஦ொபர்கதபம௃ம் ததொர் ஢ிகழும் இடத்த஡஬ிட்டுப் 
ன௃நத்த஡ ததொய்஬ிடும்தடி ஋ச்சரித்஡ தின்ணத஧ ததடச஦டுப்ன௃ ஢ிகழும். இச்சசய்஡ி 
முதுகுடு஥ிப்சதரு஬ழு஡ி஦ிடம் அத஥ந்஡ிருந்஡஡ொக ச஢ட்டித஥஦ொர் ஋ன்னும் ன௃ன஬ர் 
தொ஧ொட்டுகிநொர். த஥லும், ததடச஦டுத்து ஬ரும் ததக஬ன் ஥ீது, ஥தநந்து ஢ின்று, அம்ன௃ 
஋ய்தும் ஢ிதன஦ங்கள் ஞொ஦ில்கள்’ ஋ன்று அத஫க்கப்தட்டண. 
1. உல஧ப்தகு஡ி஦ில் இடம்ததற்றுள்ப நூனின் தத஦ர் ஦ாது? 
    உத஧ப்தகு஡ி஦ில் இடம்சதற்றுள்ப நூனின் சத஦ர் ன௃ந஢ொனூறு. 
2. த஢ட்டில஥஦ா஧ால் தா஧ாட்டப்தடும் அ஧சர் ஦ார்? 
    ச஢ட்டித஥஦ொ஧ொல் தொ஧ொட்டப்தடும் அ஧சர் முதுகுடு஥ிப் சதரு஬ழு஡ி ஆ஬ொர். 



 

 

3. ‘ஞா஦ில்கள் ’ ஋ன்நால் ஋ன்ண ? 
     ததடச஦டுத்து ஬ரும் ததக஬ன் ஥ீது ஥தநந்து ஢ின்று, அம்ன௃ ஋ய்தும் 
஢ிதன஦ங்கள் ‘ஞொ஦ில்கள்’ ஋ன்று அத஫க்கப்தட்டண. 
4. தலக஬ன் – இச்தசால்லுக்குரி஦ ஋஡ிர்ச்தசால். 
    ததக஬ன் இச்சசொல்லுக்குரி஦ ஋஡ிர்ச்சசொல் – ஢ண்தன். 
5. ‘தி஠ி’ ஋ன்த஡ன் ததாருள் 
    ‘தி஠ி’ ஋ன்த஡ன் சதொருள் – த஢ொய். 
 
5. ததாருத்஡஥ாண தசாற்கபால் தாடலன ஢ிலநவு தசய்க. 
துள்பி கு஡ிக்கும் ஥ீன் கடனியன 
ச஬ள்பித஦ ஬ொணத்஡ில் தார்த்ய஡ன் 
஥ீண஬ன் ஬தன ததொட்டொதண 
஬லன஦ில் சிக்கி஦ ஥ீனுத஥ 
ச஬பித஦ந மு஦ற்சி தசய்஡ய஡ 
஢ண்டு ஢ண்தன் ஬ந்஡த஡ 
஬தனத஦ ச஬ட்டி ஬ிட்டய஡ 
஥ீன் ஢ன்நி தசால்னி சசன்நத஡. 
 

   த஥ா஫ிய஦ாடு ஬ிலப஦ாடு 
 

1. தாடனில் மு஡ல் ஋ழுத்து என்றுயதால் ஬ரும் தசாற்கலப ஋டுத்து ஋ழுதுக. 
1. அன்தணம௃ம் அநிந்஡ிட 
2. ஬ல்னத஥ ஬ப஥த஡ 
3. கண்ச஠னும் கற்நிட 
4. கருத்஡ிணில் க஠க்சகண 
5. ஢ன்த஥ம௃ம் ஢஦஥தும் 
6. ச஬ற்நிகள் ச஬பிச்சமும் 
7. கல்஬ித஦ கசடந 
8. ஬ிண்த஠ம௃ம் ஬ிடி஦னொய் 

 
2. எரு தசால்னில் இரு த஡ாடல஧ உரு஬ாக்குய஬ாம். 
1. ஡ிங்கள் ஬ா஧த்஡ின் இ஧ண்டாம் ஢ாள் 
      சதௌர்஠஥ி அன்று ஬ொணில் முழு ஡ிங்கதபப் தொர்த்த஡ன்.  
2. ஞா஦ிறு கி஫க்யக உ஡ிக்கும் 
      ஬ொ஧த்஡ின் மு஡ல் ஢ொள் ஞொ஦ிறு.                  
 
3. முலந஥ாநிம௃ள்ப தசாற்கலப முலநப்தடுத்஡ித் த஡ாடர் ஋ழுதுக. 
1. கல்஬ிக் கண் ஡ிநந்஡஬ர் யதாற்நப்தடுகிநார் ஋ணக் கா஥஧ாசர். 
     கல்஬ிக்கண் ஡ிநந்஡஬ர் ஋ணக் கொ஥஧ொசர் ததொற்நப்தடுகிநொர். 



 

 

2. கற்நிட ய஬ண்டும் கல்஬ில஦க் கசடநக்: 
     கல்஬ித஦க் கசடநக் கற்நிட த஬ண்டும். 
3. ஥னு஢ீ஡ிச் யசா஫ன் ஥ன்ணர் யசா஫஥ன்ணர்களுள் புகழ்஬ாய்ந்஡ 
     தசொ஫ ஥ன்ணர்களுள் ன௃கழ் ஬ொய்ந்஡ ஥ன்ணர் ஥னு஢ீ஡ிச் தசொ஫ன். 
4. காற்சினம்பு உலட஦து கண்஠கி஦ின் ஥ா஠ிக்கப்த஧ல்கள் 
     கண்஠கி஦ின் கொற்சினம்ன௃ ஥ொ஠ிக்கப்த஧ல்கள் உதட஦து. 
5. ஡ந்ல஡ம௃ம் த஡ய்஬ம் அன்லணம௃ம் 
      அன்தணம௃ம் ஡ந்த஡ம௃ம் ச஡ய்஬ம். 
 
4. தசால்னிருந்து பு஡ி஦ தசால் உரு஬ாக்கனா஥ா? 


